



重建我们的乐园 重拾爸妈的美好

“在和孩子讨论儿童公园的时候，我最大的期望是：能否做一个爸爸妈妈的儿时游乐屋？那些我们七八十年代玩过的童年游戏，让现在的孩子们也能亲身感受一下。”蓝青小学103班袁茜若的家长在来稿中说，希望宁波的儿童公园建成一座“有血脉相传，有温

情洋溢”的儿童游戏中心。“宁波人的儿童公园”大型主题活动开展了近半个月，我们已经收到了250多篇作文，500多幅绘画作品。因绘画作品较多，还没参加的学生可以选择参加“新儿童公园畅想”主题征文活动。有什么想法要告诉主

办方的，可要抓紧时间投稿了！本次活动由宁波市教育局、宁波市住建局、宁波市文明办、共青团宁波市委、宁波市妇女联合会共同主办。投稿邮箱：xiandaijinbao@qq.com（注明“儿童公园征文”）。具体征集要求请扫右边二维码：



新儿童公园畅想

慈溪市实验小学301班 高贝妮 指导老师 余燕

印象中，爸爸妈妈曾带我去过一次宁波儿童公园。小秋千、碰碰车、旋转木马都是我的最爱。现在要重新改造了，我畅想一下心目中的儿童乐园。

首先我要设计一个吉祥物，以水为主题，名叫“甬甬”的小精灵，每天站在公园门口迎接八方来客。公园里的游玩项目是根据小朋友的想法设计的。就说“过山车”吧，是杭州湾跨海大桥的模样，小朋友坐在上面，犹如畅游在大海上，既新奇又刺激！公园里开设了小朋友们喜闻乐见的童话剧场和科普剧场，观看后小朋友还可以进行现场体验呢！园内分成游乐区、研学区和休闲区三大区域，休闲区里有一些具有宁波特色的美食，研学区可以做成宁波的特色文化，供小朋友们动手体验。公园的一大亮点就是为行动不便的人增设绿色通道，每个游乐设施都是无障碍的，身患各种残疾的人都可以尽情玩乐。在这里，使用轮椅的游客不需要额外求助，也能坐着轮椅荡秋千。凸字指示牌、3D公园地图、导盲犬等设置为视力障碍的游客提供便利……

瞧，这就是我理想中的宁波儿童公园，希望有一天能梦想成真！

●**爸妈说**：在游乐园经常会出现小朋友和大人走失的情况，建议可以设计一种智能腕带，游客可以在参观前登记姓名、电话、健康状况与过敏病史，输入到智能腕带，有需要的游客特别是小朋友可以领取。如果小朋友在没有大人陪同的情况下离开乐园，大门的智能阅读器会发出警报——这样的设置能够防止小朋友的意外走失。

神奇的儿童公园

华师大宁波艺术实验学校204班 章芷羽
指导老师 陈巧女

你们瞧，这儿有座儿童公园，一座神奇的儿童公园。这儿有你意想不到的游乐设施。你见过用蛇做成的秋千吗？可以像“泰山”一样在丛林里荡来荡去。你见过只有一个人的“云霄飞车”吗？坐在一只漂亮的白鹤身上和它一起游览整个游乐园的美景。又或者你会见到最梦幻的“旋转童年”，可以见到所有你喜爱的卡通人物们，和他们来一场美妙的约会。

这还有一个神秘的马戏团。不过不要担心，那里没有被关在笼子里的老虎，也没有被绑住的小猴子，只有满场乱跑的小笨猪、躲在角落里休息的花猫、有点儿唠叨的鹦鹉……它们会在你的身边窜来窜去，好不有趣！

这究竟会是一座怎样的儿童公园呢？我真想去看看！

亲子乐园

宁波市镇安小学104班 刘栩妍

妈妈每次开车路过兴宁路，都会指着226弄说，那可是妈妈儿时住得最久的地方，对面有一个好大好大的公园，叫儿童公园！那里四季色泽分明，而且有很多好玩的游乐项目。看着妈妈满脸欣喜的样子，我也好想去看看，可惜现在在修整。妈妈告诉我，她怀我的时候天天在那里散步，然后婴儿期的我在那里晒太阳，因为拆迁搬家就再也没来过儿童公园啦！

妈妈儿时的记忆是那么美好，可惜我对儿童公园更多的是陌生。现在我要勾画出一个新的儿童公园，重拾妈妈的美好，也新建我的美好，这样就有一个属于我和妈妈共同美好的地方！

我心中向往的儿童公园，它的主题是亲子乐园，进门就有一个手环分别录入父母和孩子信息，这样一是防止走失，二是方便积分。儿童公园里连接了7个室内外的游戏空间。有3D投影砸球，一起解压获得高分；有走迷宫，一起探险获得宝藏；有玩水池，一起协作获得奖励；有滑索和秋千，一起鼓励获得胜利。很多项目都必须和父母和孩子一起完成的，完成得越多，那么积分就会越高，项目完成越好，亲子值就越高！

新的儿童乐园，储存我们共同的快乐时光！

●**爸妈说**：随着经济的高速发展，人们的生活节奏越来越快，家长们每天疲于工作，跟孩子的交流越来越少。亲子互动儿童乐园成了家长与孩子的交流中心，家长带孩子游乐的同时可以增进亲子之间的感情和了解孩子。让孩子和父母在冒险和探索中发现更多的惊喜！留下美好的回忆！

畅玩空间

海曙中心小学605班 胡楠
设计理念：我向往的儿童公园有“畅玩”主题，三维立体空间，科普文化和亲子互动，适合各年龄段儿童游玩。它将打破国内只有平面设计外加游乐设施的常规思路。

体验参与区是一块眼形区域，位于公园中心，占公园面积一半。将地面深挖20米，四周或陡或缓的坡，设计有各种游玩设施。

有一条漂流河和一条地下“吃喝”通道。通道连接着地铁站、自然生态区的地下四层停车场和位于科普文化区的地下展览馆。



儿童乐园

鄞州区邱隘实验小学401班 朱舒阳

设计理念：围绕“大树”展开主题式育乐园，创设旋转木马、摆摆锤、秋千架、沙滩、滑滑梯等多元场景，具有创意性、趣味性。

我理想中的儿童公园

宁波市四眼碶小学新河校区205班 陈乐宁

一到我设计的儿童公园门口，迎面就能看到一座刻着“儿童公园”的彩虹桥，桥上停着几只美丽的小鸟，仿佛在叽叽喳喳地说：“欢迎来到美丽的儿童公园！”

走进大门，就有一条鹅卵石砌成的小路。走在這條小路上，呼吸着花草的清香，聆听着鸟儿的叫声，来到了层林叠翠的树屋林。瞧，一幢幢古朴简约的屋子，错落有致地搭建在粗壮有力的树杈上。有些树屋可以玩游戏；有些树屋可以做手工；还有些树屋可以搭积木……小朋友们只要爬上梯子就可以到树屋里面干自己想干的事，感受大自然的声音，是何等惬意啊！

穿过树屋，我们就到了一片湖泊，里面有许多漂亮的金鱼，上面还开出一朵朵美丽的荷花，还有一些小船漂浮在湖面上，来这里玩的人可以坐着这些小船欣赏美景。在湖的另一角还建了水上乐园，这可是小朋友的天地，有激流勇进、水上踏船等。湖岸边还有一片金色的人工沙滩，沙滩上有许多形态各异的贝壳，可以在这里挖沙、堆沙雕，相信大家一定会玩得不亦乐乎，流连忘返的。

走过湖上的一座木桥，来到了一片宽阔的田地，这里是“快乐农场”。小朋友们可以在这里播撒下种子，还可以在这里搭各种各样可爱的稻草人。在田地上还有一座用稻草堆的城堡，用来储存小朋友们的劳动果实。

这就是我设计的宁波儿童公园，怎么样，很不错吧？欢迎小朋友们常来玩啊！

我们的新乐园

鄞州区董山小学402班 印馨仪

记得读幼儿园期间，爸爸妈妈最常带我去的地方是儿童公园，那里留下了我们一家人的欢笑，和爸爸坐小飞机，和妈妈划船，还有梦幻的旋转木马……

听说我们的乐园要改造，我兴奋极了。我希望儿童公园可以增加大片草坪和一个个小山坡，娃娃们从春天打滚到秋天，每天都能感受到生命的活力。塑胶跑道主要让我们骑自行车、玩轮滑。公园还将大量种植果树，葡萄、桃树、橘树、杨梅树，既可以观赏又可以品尝。最有特色的要数那个用乐高积木做成的底盘，上面有各式的秋千、滑滑梯、沙地、攀岩墙，充满无尽的想象。夜晚的儿童公园更美。把路灯改造成地灯，我们从地下发出的光嬉戏，玩捉迷藏。公园里还有一年四季的农作物，感受它们的生长，我们才体验了真正的生活。

新儿童公园，勾勒我美丽的梦想！

